

Лазертаг – только так!

В Зеленце на универсальной спортивной площадке развернулся товарищеский турнир по лазертагу для детей и подростков «Снайперский рубеж». Мероприятие прошло в минувшее воскресенье, 11 октября, и было посвящено истории страны и Днем воинской славы России.

«Сорок ребят провели свой выходной на спортивной площадке села. Игра действительно захватывающая, зрелищная и азартная. Причем не только парни, но и девчата успешно освоили ее правила, – пишет на своей странице в социальном аккаунте заместитель руководителя администрации сельского поселения «Зеленец» Ольга Калмыкова. – Мне самой захотелось вспомнить уроки НВП, «Зарница» и побегать в команде. Здо-

рово, что есть в нашем селе энтузиаст, бескорыстно и с полной отдачей вовлеченный в патриотическое воспитание подростков. Наблюдая за детьми и болельщиками-родителями, убедилась в непрекращающемся авторитете Евгения Александровича Напалкова. Отрадно, что Олег Александрович Осипов, куратор кадетского движения нашей школы, лично поддержал развитие лазертага и стал главным судьей минувшего турнира...»

Событие

Почетный многократно

20 октября – 70 лет учителю, почетному работнику общего образования Российской Федерации Сергею Кузиванову.

Сергей Васильевич родился в Выльгорте. Окончив школу, поступил в институт им. Герцена в Ленинграде. Через год продолжил учебу в Коми государственном педагогическом институте на естественно-географическом факультете. Блестяще окончив вуз, с 1974 года и до выхода на заслуженный отдых работал в Выльгортской школе № 1 учителем географии. Имеет высшую квалификационную категорию.

В 1992-2000 годах был директором первой школы. В 1998-м ему присвоено звание «Директор года Российской Федерации».

Сергей Васильевич участвовал в республиканской выставке «Школа-2008» в номинации «Мастер-класс» по теме «География, история и культура Коми края». Педагог всегда интересовался новыми технологиями и старался использовать их в своей практике, активно внедряя проектную деятельность, принимал участие в работе районных и республиканских семинаров. Давал открытые уроки для слушателей республиканских курсов повышения квалификации КРИРОИПК. Разработал авторскую программу для 5-9 классов



«Моя малая Родина. Природа, хозяйство и экология Сыктывдинского района».

В настоящее время – на заслуженном отдыхе.

Сергей Васильевич награжден Почетной грамотой ВЛКСМ (1988); нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации» (2000); Почетной грамотой ПНПО «Победитель конкурса лучших учителей Российской Федерации» (2008); Почетной грамотой Министерства образования и Высшей школы РК. В прошлом году удостоен звания «Почетный гражданин села Выльгорта».

По информации Сыктывдинской ЦБС.

Памятные даты военной истории В этот день...

18 октября 1813 года русские войска с союзниками одержали победу над Наполеоном в «Битве народов» под Лейпцигом. Французы потеряли до 80 тысяч человек и почти всю артиллерию. Поражение наполеоновской армии лишило Францию всех территориальных завоеваний в Европе.

20 октября 1827 года русский флот с союзниками разгромил турецкий флот в Наваринском сражении у берегов Греции. Русские не потеряли ни одного корабля. Потери турецкого флота составили 60 кораблей. Один только флагман русской эскадры «Азов» уничтожил 5 турецких кораблей.

rvio.histrf.ru

Наша жизнь

Выходит по четвергам, кроме праздничных дней. Свободная цена.

Руководитель – главный редактор ЧУПРОВА Ю.В.

Индекс 52060.

Публикация материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Администрацией Главы Республики Коми.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Главы Республики Коми; администрация муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский»; Государственное автономное учреждение Республики Коми «Редакция газеты «Наша жизнь»

Адрес издателя, редакции: 168220, Республика Коми, Сыктывдинский район, с. Выльгорт, Лесной переулок, 15. E-mail: wilgort@mail.ru; gazeta1933@yandex.ru; vk.com/gazeta_syktivdin11



Как информирует Ольга Богдановна, в ходе состязания из восьми команд по количе-

ству баллов были отобраны четыре, разыгравшие четыре призовых места. В личном первен-

стве победил Максим Филатов.

«По поручению главы поселения мне выпала честь поздравить ребят и вручить им сладкие призы», – делится Ольга Калмыкова.

Мы же поздравляем победителей турнира искренне радуемся за всех участников этого яркого спортивного праздника!

***Организатор мероприятия – Военно-патриотический клуб «Вёркань», входящий в Объединение «Достойное поколение».

Турнир прошел с соблюдением всех мер профилактики в целях минимизации распространения коронавирусной инфекции.

Анна ВАСИЛЬЕВА.
Фото из соцсетей.

Хорошая новость!

Путешествие к успеху



В Зеленце, как и во всех населенных пунктах Сыктывдина, живут талантливые и творческие люди. Однако зеленчане любят путешествовать, демонстрируя свои дарования публике в разных регионах страны. Только недавно одни вернулись из Удмуртии, а другие уже отправились в Мордовию.

На сей раз на других посмотреть и себя показать решили детский фольклорный ансамбль «Лапоточки» и два солиста – Динара Абдулаева и Олег Иванов. Пункт назначения – Всероссийская фольклорная ассамблея в городе Саранске.

Фольклорная ассамблея – это ежегодный смотр детских фольклорных коллективов и солистов, которые являются хранителями и популяризаторами нематериального культурного наследия России. Каждый раз это яркие конкурсные выступления юных артистов, осваивающих народные тради-

ции своих регионов. Участники представили игры и обряды, фрагменты народных праздников. В исполнении солистов и ансамблей звучали народные песни и музыка, сыгранная на национальных музыкальных инструментах.

Проект реализуется для изучения и развития детского фольклора, приобщения молодого поколения к этнокультурным традициям, эстетического и нравственного воспитания детей и молодежи на высококультурных образцах традиционной народной культуры, выявления и поддержки само-

бытных фольклорных коллективов, одаренных солистов-исполнителей. Ассамблея проводится при поддержке Министерства культуры РФ и Государственного Российского Дома народного творчества им. В.Д. Поленова.

Как рассказала «Нашей жизни» директор зеленецкого Дома культуры Лариса Якунина, коллективы съехались со всей России, выступили и участники онлайн-форума. Всего было три призовых места, которые забрали коллективы из Санкт-Петербурга и Ярославля.

Нашему солисту Олегу Иванову удалось завоевать диплом лауреата третьей степени.

Поздравляем!

Виорика ГОЛОВИНА.
Фото из соцсетей.

Отпечатано в ООО «Коми республиканская типография» с готовых оригинал-макетов. 167982, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Савина, д.81 Телефон 8(8212)28-46-62 Печать офсетная, формат А3, объем 4 печ. л. Заказ № Тираж 700 Время подписания в печать: по графику – 10.00, фактически – 10.00 За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Мнения редакции и авторов могут не совпадать. Автор отвечает за содержание своей публикации.